Подготовка РайДр
Тема «Кинематика. Динамика»
3
1.2.11 Вес. Невесомость


A1-1. Вес является силой, относящейся по своему происхождению к си​лам...

1) гравитационным             


2) трения

3) упругости                       


4) ни к одной из них

A1-2. К какому виду сил относится вес?


1) гравитационным



2) электромагнитным

3) ядерным




4) слабым

A1-3. Какая сила является противосилой из третьего закона Ньютона весу?


1) сила тяжести



2) сила упругости

3) сила трения



4) ни одна из перечисленных сил
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А2. Скорость грузового лифта изме​няется в соответствии с графиком, пред​ставленным на рисунке. В какой проме​жуток времени сила давления груза на пол совпадает по модулю с силой тяже​сти?
1) от 0 до t1      



2) от t1 до t2
3) от t2 до t3      



4) от 0 до t3
А3-1.   Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется вниз. На каком участке траектории в корабле наблюдается состояние невесомости? Сопротивление воз​духа пренебрежимо мало.
1) только во время движения вверх
2) только во время движения вниз
3) только в момент достижения верхней точки траектории
4) во время всего полета с неработающими двигателями
А3-2. На какой стадии полета в космическом корабле, который становится на орбите спутником Земли, будет наблюдаться невесомость? 

1) на стартовой позиции с включенным двигателем

2) при выходе на орбиту с включенным двигателем

3) при орбитальном полете с выключенным двигателем

4) при посадке с парашютом с выключенным двигателем

А3-3. Спортсмен совершает прыжок в высоту. Он испытывает невесомость
1) только то время, когда он летит вверх до планки
2) только то время, когда он летит вниз после преодо​ления планки
3) только то время, когда в верхней точке его скорость равна нулю
4) во время всего полета

А4-1. Самолет, двигаясь с постоянной скоростью, совершает мертвую петлю, т. е. движется по окружности в вертикальной плоскости. В какой точке траектории перегрузка летчика минимальна?
1) в нижней точке



2) в верхней точке



3) в средних точках



4) везде одинакова
А4-2.  В какой точке траектории мальчик, катающийся на колесе обозрения, испытыва​ет максимальную перегрузку? Колесо враща​ется с постоянной скоростью в вертикальной плоскости.
1) в нижней точке



2) в верхней точке
3) в средних точках



4) везде одинаково
А5-1.  Лифт спускается равномерно со скоростью 2 м/с. Вес человека в лифте равен 700 Н. Какова масса человека (принять  g = 10 м/с2)?
1) 87,5 кг




2) 58,3 кг
3) 70 кг




4) среди ответов (1-3) нет правильного

А5-2.  Лифт спускается равноускоренно с ус​корением 3 м/с2. Вес человека в лифте равен 700 Н. Какова масса человека (принять g = 10 м/с2)?
1) 54 кг    




2) 60 кг    



3) 70 кг   




4) 100 кг

А5-3.  Человек массой 50 кг решил исследовать зависимость своего веса от ускорения вертикального движения.  Какими были показания пружин​ных весов при движении лифта с ускорением 1 м/с2, направленным вниз?

1) 50 Н                  



2) 500 Н                  
3) 450 Н                  



4) 550 Н

А5-4.   На полу лифта, движущегося с постоянным ускорени​ем а, направленным вертикально вверх, лежит груз массой m. Чему равен вес этого груза?
l) mg 





2) 0




3) m(g + a)




4) m(g-a)

А5-5.  Вес тела в лифте уменьшился в 4 раза. Ускорение лифта равно и направлено...

1) 2,5 м/с2, вниз      



2) 5 м/с2, вниз      

3) 2,5 м/с2,   вверх     
 

4) 7,5 м/с2, вниз
А5-6.  На веревке висит тело массой m. Чему равен его вес, если веревку поднимать вертикально вверх с ускорением а?

1)  P = m(g + a)



2)  P = m(g - a)
3)  P = 2mg




4)  вес зависит от скорости

A6. При переносе пружинных весов с полюса на экватор вес тела...

1) увеличивается                       

2) уменьшается



3) не изменяется                        

4) зависит от массы тела

А7-1. К невесомой нити подвешен груз массой 500 г. Если точка подвеса нити движется равноускоренно вертикально вверх с ускорением 2 м/с2, то натяжение нити равно


1) 1 Н 





2) 2 Н 




3) 4Н 





4) 6 Н 


А7-2.  К невесомой нити подвешен груз массы 1 кг. Если точка подвеса нити движется равноускоренно вертикально вниз с ускорением 4 м/с2, то натяжение нити равно


1) 8 Н 





2) 6 Н 




3) 4 Н 





4) 2 Н 


А7-3.  Веревка выдерживает на разрыв силу 1500 Н. С каким максимальным ускорением можно поднимать на ней вертикально вверх груз массой 100 кг?

1) 2,5 м/с2 




2) 5 м/с2 
3) 10 м/с2 




4) 15 м/с2
А8-1.   Автомобиль массой m движется с по​стоянной скоростью v по вогнутому мосту. Ра​диус кривизны моста равен R. С какой силой N действует автомобиль на середину моста?
1) N = mg 




2) N = mg - mv2/R 

3) N = mg + mv2/R



4) N = mg + mv2/(2R)
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А8-2.   Мост имеет форму дуги окружности радиусом R (см рис.). Автомобиль массой M проезжает вершину моста со скоростью v С какой силой автомобиль давит на мост в этот момент?


1) Mg





2) M(g – v2/R)


3) Mv2/R




4) M(g + v2/R)
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А8-3.   Небольшая шайба находится на вер​шине полусферы радиусом R = 2,5м (см. рис.). Какую наименьшую горизонтальную ско​рость v нужно сообщить шайбе, чтобы она оторвалась от полусферы в начальной точке движения?
1) 1 м/с




2) 2,5 м/с

3) 5 м/с




4) 10 м/с
А9-1.Мальчик массой 50 кг совершает прыжок в высоту. Сила тяжести, действующая на него во время прыжка, примерно равна...


1) 500 Н




2) 50 Н


3) 5 Н





4) 0 Н

А9-2.   Каков вес тела, стоящего на горизонтальной опоре, если его объем равен 2 м3, а плотность 7800 кг/м3?
1) 56 кН               



2) 256 кН               
3) 356 кН               



4) 156 кН
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А9-3. По показаниям приборов на рисунке рассчитайте вес стального шара в воздухе.

1) 1,95 г                  



2) 19,5 г                  
3) 195 г                  



4) 1950 г

